



45 Л Е Т С ИМЕНЕМ ЛЕНИНА

Слышится серебристая мелодия горна, ритмичная дробь барабана. Четко, красиво, слаженно шагают юные ленинцы. И, словно команда маршем, полошется впереди Красное знамя. И будто искорки пламени, алеют на груди у ребят алые галстуки. Заделили шаг прохожие. Самые озабоченные, усталые лица и те засветились улыбкой:

— Пионеры идут!

Сколько сразу мыслей и чувств, которые словами не выразишь. Есть в пионерском строю, в дружном марше колонны какая-то особая сила, которая глубоко волнует людей, вызывает светлые, радостные чувства, гордость за подрастающее поколение.

45 лет назад, 19 мая, родилась пионерская организация имени В. И. Ленина. Вождь пролетарской революции, еще на заре Советской власти сказал: «Организация детей — это лучший путь воспитать коммунаров».

Пионерская организация стала первой школой коммунизма для миллионов советских ребят.

Первый пионерский отряд, который возник весной 1923 года в Прокопьевске, насчитывал всего 40 человек. А сейчас в рядах юных ленинцев шагает 27 тысяч мальчиков и девчонок.

За 40 с лишним лет каждое поколение пионеров в летописи прокопьевской организации оставило о себе памятный след.

В 1936 году Шура Окорокова, председатель пионерской дружины школы № 7 за отличную учебу и работу впервые была награждена путевкой в Москву. А в 1939 году пионеры и школьники города заняли первое место по учебно-воспитательной работе тогда еще в Новосибирской области.

В 1941-м началась война и пионеры стали рядом со взрослыми. Своим посильным трудом они крепили мощь любимой Родины. Мальчики и девочки собирают средства на оружие и снаряды, высыпают на заводы страны тысячи бутылок для изготовления противотанковых снарядов. Тимуровские команды окружают теплом и заботой семьи тех, кто ушел воевать.

Пионеры 27-й школы обратились с призывом ко всем своим сверстникам области построить авиазаводо «Школьник Кузбасса». Юные ленинцы создают фонд укрепления могущества Красной Армии, собирают металлом, который идет на боевые машины.

Детские руки всюду неутомимо трудились, если это нужно было для фронта, для победы, для любимой Родины. А любить Родину их научила пионерская организация. Это одна из ее заповедей. Она передается из поколения в поколение.

Чем иным, как не любовью к Родине, проникнуты и такие дела сегодняшних пионеров, как создание музеев и угольков боевой славы, походы по местам боев, переписка и встречи с героями войны? В Прокопьевске не найдешь ни одной школы, где бы не было отряда красных следопытов. Это по их инициативе улицы города получили имена прокопчан — Героев Советского Союза.

Верные традициям пионеров старших поколений, юные ленинцы 60-х годов продолжают их славные дела. В честь 50-летия Октября они создают фонд Октября. На средства этого фонда будет построен обелиск героям. Тысячи деревьев, кустарников, высаженных руками юных, украшают Прокопьевск.

Школьники города сейчас занимают первое место по успеваемости в области. Несколько лет подряд пионерии присуждается переходящее Красное знамя обкома ВЛКСМ.

В спорте, туризме пионеры Прокопьевска — достойные соперники своих сверстников из других городов Кузбасса.

Коммунистическая партия и Советское правительство делают все необходимое для того, чтобы подрастающее поколение росло жизнерадостным, трудолюбивым, физически и нравственно закаленным. Это очень хорошо видно на примере нашего города. У нас прекрасный Дворец пионеров, Дворец спорта и спортивные залы. За последние годы появились красавицы-школы, где созданы все условия для учебы, для внеклассной работы. Во дворцах культуры и клубах пионеры занимаются в различных кружках.

Юное поколение прокопчан растет стойким и мужественным борцом за коммунизм, заботливым хозяином страны.

Для вас, дети!

В кинотеатре имени Н. Островского идет неделя детского фильма, посвященная славному 50-летию Великой Октябрь-

ской социалистической революции и 45-летию пионерской организации имени В. И. Ленина.

Ребята уже посмотрели

фильмы «Максимка», «О чём молчала тайга». С сегодняшнего дня демонстрируются «Миколка-паровоз» и «Иностранка».

СЕГОДНЯ СТРАНА ОТМЕЧАЕТ 45-ЛЕТИЕ ПИОНЕРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 100 (9443)

Пятница, 19 мая 1967 года.

Год изд. 37-й

Цена 2 коп.

КРАСНЫЕ ЗВЕЗДЫ НАД ШКОЛАМИ

Прошел еще один год пионерского соревнования «Сияйте, ленинские звезды». Городской штаб и совет пионеров накануне 19 мая подвели его итоги. За лучшую успеваемость, за интересные пионерские дела они вынесли решение зажечь красные звезды над школами №№ 16, 3, 1 и 25.

На торжественных линейках в школах уже вручены и Красные знамена победителям: школе № 68 два знамени — одно за спорт, другое — по труду, школе № 7 — по искусству, школе № 28 — за поход боевой славы. Знамя дзержинцев по-прежнему остается в школе № 6, знамя по экспедиции «По ленинским заветам» тоже сохранили за собой пионеры 43-й школы.

Многие отряды решением городского штаба и совета пионеров награждены вымпелами.

ПЛЕНУМ ГОРКОМА КПСС

«О работе городского комитета профсоюза угольщиков по руководству социалистическим соревнованием за достойную встречу 50-летия Октября» — на пленуме с такой повесткой дня, состоявшемся 16 мая, с докладом выступил член бюро городского комитета партии, председатель горкома профсоюза угольщиков тов. Кофанов И. В. В обсуждении вопроса приняли участие второй секретарь Рудничного райкома КПСС тов. Шадрин А. П., водитель Черногорской автобазы тов. Шебелев П. П., начальник шахты «Коксовая-1» тов. Малахов В. Е., секретарь парткома первого строй управления стройтреста № 1 тов. Клунье Я. М., бригадир проходчиков шахты «Зиминка 3-4» тов. Кип В. Д., комиссар шахты «Маганак» тов. Сарнов А. С., горный мастер шахты им. Калинина тов. Слепцов В. А.

С речью на пленуме выступил второй секретарь городского комитета партии тов. Коноваленко М. Н.

Информацию о ходе выполнения постановления пленума горкома КПСС «Об организаторской работе городской партийной организации по воспитанию социалистической дисциплины труда среди трудящихся» сделала секретарь горкома КПСС тов. Сибнева И. Ф.

В работе пленума принял участие секретарь обкома профсоюза угольщиков тов. Курышкин С. В.

Повысить темпы угледобычи

Б концу идет вторая декада мая, а на большинстве шахт города все еще не набран должный ритм угледобычи. За 17 дней только три шахты города выполнили задание государства.

Хорошо работают инициаторы соревнования за эффективность рабочей минуты — черногорцы. Дают сверхплановое топливо горняки «Зиминки-Капитальной». У них неблагоприятные условия: на старом горизонте остались самые минимальные запасы угля. Но используя на полную мощность арочные щиты, зиминцы вот уже который месяц дают сверхплановое топливо.

Вышли из прорыва и наращивают сверхплановый счет угла их соседи — горняки «Зиминки 3-4».

На остальных же предприятиях пока растет долг. Вновь в большом прорыве оказался коллектив «Коксовой-1». Недодали 900 тонн до плана даже инициаторы предоктябрьского юбилейного соревнования — горняки шахты № 3-3-бис. Долго набирают скорость и такие ранее передовые коллективы как шахта № 8, «Коксовая-2», карьер № 8.

С создавшимся положением нельзя мириться дальше. Пора кончать с затянувшейся раскачкой и организовать работу так, как она велаась в дни предмайского соревнования. Именно в те дни почти все угольные предприятия города, развернув борь-

бу за достойную встречу 50-летия Родины, доказали, что у всех есть возможность достойно изменить юбилей Великого Октября и города. И сегодня для каждой шахты, участка и бригады первой заповедью должно стать безусловное выполнение обязательств, взятых к этой исторической дате. Долг по угледобыче, который составляет сейчас около 50 тысяч тонн, должен быть ликвидирован в короткий срок.

СВОДКА

УГЛДЕДОБЫЧИ ЗА 17 ДНЕЙ МАЯ (ПЛЮС, МИНУС К ПЛАНУ В ТОННАХ)

ТРЕСТ КИРОВУГОЛЬ

«Коксовая-1»	— 9953
№ 3-3-бис	— 967
«Коксовая-2»	— 2590
«Черная гора»	+ 1393
«Маганак»	— 5783
«Красный углекоп»	— 4463
«Зенковские уклоны»	— 3571
«Северный Маганак»	— 3290

ПО ТРЕСТУ

ТРЕСТ ПРОКОПЬЕВСКУГОЛЬ

№ 5-6	— 4329
им. Дзержинского	— 3795
«Манеиха»	— 1022
им. Калинина	— 4682
«Зиминка-Капитальная»	+ 1380
«Зиминка 3-4»	+ 2190
№ 8	— 788
ПО ТРЕСТУ	— 11046
«Красногорская»	— 3299
Карьер № 8	— 5200



ВЫПУСК
29-Й

ГОРНИСТ

Известно, что пионеры неистощимы на выдумку. Фантазия может увести их в далекое путешествие по странам света и даже унести в космос.

Страницу, посвященную 45-летию со дня создания пионерской организации, хотелось сделать необычной. И нас вырнула ребячья фантазия. Кто-то предложил на газетной странице провести встречу у пионерского костра. Костра необычного. Вокруг него найдется место всем юным ленинцам нашего города. Каждый из вас, ребята, взяв газету в руки, станет участником встречи у симболовического костра.

Газету вы увидите как раз к вечеру, когда обычно зажигается костер, потому что с утра будете на традиционном празднике.

Мы всех пионеров сможем сбратить у нашего редакционного костра. Каждому из вас, есть чем поделиться со своими сверстниками. Но, к сожалению, газетная площадь не позволяет нам дать выступления всех, кто хотел бы высказаться. Из рассказов у костра мы записали самое значительное, самое характерное для пионерии нашего города.

Слышите? Затрубили горны, Это сигнал в сбору у костра. Усаживайтесь поудобнее. Через несколько минут вспыхнет яркое пламя. Внимание: лучший костровой города Витя Рыгалин зажигает костер.

Языки яркого пламени взвились вверх! Слышите песню? Кто это запел традиционную пионерскую «Взвейтесь кострами, синие ёчи...». Наверное, ребята из клуба «Мелодия» 7-й школы.

Отзвучала песня. Внимание всех привлекла пожилая женщина с пионерским галстуком на груди. Она задумалась. На какое-то мгновение под впечатлением песни женщина перенеслась в свое пионерское детство. Девчонкой она тоже пела эту песню у костра и на сороках. Это Ани Ивановна Абомирова. Теперь она директор детской библиотеки имени А. С. Пушкина. Ани Иваховна — одна из первых пионерок нашего города.

Она вспоминает:

— Только спустя год после того, как была создана пионерская организация страны, в Прокопьевске появился первый отряд юных ленинцев, всего 40 человек. У нас не было ни такого Дворца пионеров, какой имеете сейчас вы, ребята, ни библиотек, ни спортивных залов. При комсомольском клубе выделили нам комнатку. Поставили мы стол, скамейки, табуретки и стали здесь собираться. Барабана, горна у нас не было. Видели их только на рисунках и, конечно, все мечтали пройтись по улице под звуки горна и барабанную дробь.

Сейчас я смотрю, чем только пионеры не занимаются: создают музеи, переписываются со своими сверстниками из разных стран, строят сложные модели кораблей и самолетов. Всего не перечесть. А мы учили стихи, ставили пьесы, ходили к сельским школьникам, проводили спортивные соревнования. И пели песни. Тогда

ВЗВЕЙТЕСЬ КОСТРАМИ, СИНИЕ НОЧИ!

пионерских песен почти не было. Мы пели взрослые, революционные. Но жили весело и дружно.

Так было 44 года назад, когда появился первый пионерский отряд.

Сейчас в организации города 27 тысяч юных ленинцев. Чем же заполнен сегодняшний день пионерии Прокопьевска?

— В честь 50-летия Советской власти мы решили создать фонд Октября, — это говорит Тони Матвеичева, председатель городского штаба пионеров.

Сюда поступают деньги, заработанные на воскресниках, за сбор металломата, макулатуры. У каждой дружины есть своя трудовая книжка. Сюда записываются все трудовые дела пионеров.

Средства в фонд Октября поступают со всех школ. Самую большую сумму перечислили ребята школы № 16. На эти средства будет построена

братья: Дмитрий, Леонтий и Александр Симоковские — погибли. До сих пор хранят мать письмо от комсомольцев, с которыми вместе воевал и ее младший сын.

«Здравствуйте, дорогая Анна Петровна! Командование и комсомольская организация глубоким прискорбием извещают Вас о том, что 21 января 45 года мы потеряли одного из лучших товарищей Симоковского Александра. Ваш сын проявил мужество и героизм в борьбе с немецкими захватчиками в разгроме Будапештской группировки.

Командование и комсомольская

Без игры нет детства — так говорят. Да мальчишки и девочки играют в салки, в чехарду, но больше всего они любят военные игры. В этом году была объявлена игра «Зарница». Она всесоюзно завлела ребячими сердцами. Почки в каждой школе были созданы батальоны. Из городского штаба, который возглавлял Герой Советского Союза Н. Г. Шеломцев, поступали приказы.

Не сразу начались военные действия. Делго готовились в «боем» разведчики, связисты, санитары, стрелки, юные корреспонденты. И наступил тот день, когда батальоны вышли на боевую операцию «Флаг над крепостью».

Вот донесение специального батальонного корреспондента школы № 45 Тони Халевой: «Утром 23 февраля весь батальон собрался в походном снаряжении на школьном дворе. Позора несли ведра и продукты, бойцы — автоматы, разведчики и стрелки держали масхалаты. Тут же вертелись батальонные и стрядные корреспонденты. Первыми уезжали на место боя, в Тырганский парк, отряды обороны.

День, наше счастье, выдался чудесный, теплый, тихий. Обороняющиеся закрепляли свои позиции. А нападающие готовились к атаке.

Раздался звонкий сигнал! Наступление началось сразу в нескольких местах. Цель его — зайти и поднять флаг. Ползком или по колено в сугробе, бойцы бегом пробираются через рубежи обороны. Не отстают от них медицинские сестры. Они тут же перевязывают раненых. Но где же флаг? Нелегко угадать, куда спрятал его противник. А время бежит. «Фронт» уже захватил почти половину Тырганского парка. То на одном, то на другом рубеже вспыхивают жаркие схватки. И совсем неожиданно прозвучал горн — теперь уже сигнал окончания игры. Нападающие так и не успели пробраться к флагу.

Участвуя в военных играх, собирая сведения о бывших солдатах, пионеры готовятся стать защитниками Родины. Это традиция нашей пионерской организации. Еще в 1937 году впервые юные ленинцы города были направлены в Артек за организацию оборонной работы в школах.

Когда у костра заговорили об Артеке, слова попросил Саша Посулиди. В этом году его и еще двоих учащихся — Надю Стоматову, Витю Фрицлеру, тоже премировали путевкой во Всесоюзную пионерскую республику,

— Я с восторгом вспоминаю артековские праздники и встречи с интересными людьми. А сколько мы пели песен! Очень запомнились походы, которые помогали нам сдружиться. В середине сезона в Артеке обявили «военное положение». Рано утром нас подняла сирена. «Тревога! Тревога!» — неслось по корпусам. Так началась военная игра «Ракета не должна взлететь». Быстро пролетели дни в Артеке. Не хотелось уезжать из этого веселого края.

Каждый год лучшие из прокопьевских пионеров получают путевки в Артек. Получают за то, что хорошо учатся, за то, что неутомимы в пионерской жизни, где столько интересных дел.

Ну хотя бы взять работу в зоне пионерского действия. В подарок городу ребята выращивают деревья, высаживают цветы, следят



за чистотой улиц. Пионеры не хотят, чтобы в зонах их действий кто-нибудь чувствовал себя одиноким. Так сдружды постучались в дом пенсионеров Селютиных ученики 7 класса школы № 10. Взяли над ними шефство. Об этом участники встречи у костра узнали из письма в редакцию, которое с чувством благодарности написали Селютины.

...Разговор у костра продолжается. Все время порываются сказать мальчишки. О чем же? Ну, конечно, о спорте. Все единодушно соглашаются, что сейчас надо дать слово Славе Мамаеву, вратарю хоккейной команды «Метеор» школы № 1. Еще бы! «Метеор» защищал честь нашего города в Кемерове в розыгрыше приза клуба «Золотая шайба», популярнейшего соревнования среди юных хоккеистов.



— Наша команда, — говорит Слава, — во встречах с соперниками Центрального района и других не потерпела ни одного поражения, поэтому мы и попали в Кемерово. Ехали туда с веселым настроением, уверенными в себе. Первая же встреча — и первая победа. Без поражений дошли до финала, где предстояло встретиться с новокузнецкой «Олимпией». Наш «Метеор» погорел на поражение, а «Олимпия» получила почетную титул «Золотая шайба».

«Золотая шайба» передала эстафету «Кожаному мячу». Сейчас уже всюду готовятся к решающим матчам юные футболисты. Пионерия так же влюблена в мяч, как и в шайбу.

Догорает костер. Пора расходиться. И снова звучит никогда не стареющая пионерская песня: «Взвейтесь кострами, синие ночи! Мы пионеры — дети рабочих»...



обелиск героям, павшим в борьбе за Советскую власть.

— Пионеры нашего города сияют чистотой память героев, отдавших жизнь за наше счастье, — продолжает Тони. — Почти в каждой школе — музей или уголок боевой славы.

В это время к нашему костру как раз подошел почтальон и вручил письмо «Горнисту» из штаба «Боевой славы» школы № 12. Мы тут же его прочитали. Богданов пишет матери погибшего героя, что они отомстят за смерть героя, а его боевые подвиги не забудут народ.

«Как дорогие реликвии храним мы фронтовые письма наших прокопчан. В них выражена любовь к Родине и ненависть к фашистским захватчикам. Вот перед наами письма солдат, не доживших до Дня Победы. Все трое —

Рабочей минуте — рабочий счет!

ШТАБ НА ПРИКОЛЕ

В среду из планового отдела шахты имени Калинина сообщили: за 15 дней текущего месяца горняки недодали до плана 4899 тонн угля, с начала года — 15273 тонны. Значит, разрыв между плановой добычей и фактической, характерный для шахты за последние месяцы, продолжает расти.

А ведь всего лишь три года назад шахта была гордостью всего рудника. Нужны факты о росте нагрузки на очистные и подготовительные забои — идут на «Калининку», об увеличении темпов угледобычи — адрес тот же. Но теперь все это в прошлом, и другая слава идет о шахте. Отстающая!... Обнадеживающего просвета пока нет.

Его не окажется до тех пор, пока на шахте не перестанут тешиться лаврами былых заслуг. Прямо скажем, старым баражом живут на «Калининке». Здесь, пока позволяли условия, с успехом добывали уголь из-под мощных щитовых перекрытий, заботились о подготовке новых забоев. А обстановка меняется каждый день. То, что приемлемо вчера, уже не устраивает сегодня. Дело в

том, что за последние годы на они среди горняков. Ни одной шахт Прокопьевска и Киселевской записи нет. А раз нет, то на оська не произошло заметных изменений в уровне механизации штаба?

Что ответить на это? Не сообщают шахтеры о потерях времени, значит, не верят в реальную силу штабистов. Просто же фиксировать факты нет смысла.

То же самое можно сказать и об инициативных группах, созданных на некоторых участках.

Их влияние на производственные дела также практически равны вну.

— С чего начать? — спрашивает начальника штаба.

Постороннему трудно быть советчиком в таких делах. Можно, пожалуй, только предложить ему побывать на «Черной горе», где давно научились считать время и ставят заслоны на пути растранижирования рабочих минут.

На шахте имени Калинина таких путей немало. Например, за первые четыре месяца из-за прогулов потеряно свыше 300 человеко-дней, горнорабочие часами простоявают в ожидании порожняка, из-за нехватки крепи, электроэнергии. Как показывают подсчеты, общие потери рабочего времени намного превышают десять процентов. Каждый из этих факторов — поле деятельности штаба. Ему давно пора перейти от слов к конкретным делам, чтобы помочь шахте как можно быстрее, ликвидировать задолженность в угледобыче и идти в ногу со всеми горняками города.

А. КРАВЧЕНКО.

Мы завели на участках и у дежурного по шахте книги по-

терь времени, но не прижились

ПОЧЕМУ НЕ ВЫПОЛНЯЕТСЯ ПЛААН

Ни один строящийся в городе объект — будь он бытовой или промышленный — не обходится без цементного раствора или бетона. С наступлением летнего строительного сезона потребность в них, как правило, возрастает, и тем, кто готовит эту продукцию, разворачивается нужно вовсю. По крайней мере, так было в прошлые годы. В этом же году, как ни странно, основные поставщики — цех № 1 и цех № 2 полигона ЖБИ треста Прокопьевскхатстрой — не выполняют плана, хотя, судя по сводкам, в основном удовлетворяют все заявки. Особенно неблагополучно с выполнением плана по производству товарного бетона.

Бот что пишет в редакцию комплексная бригада цеха № 1 И. Н. Засименко:

«План в апреле выполнен на 86 процентов, в то время как мы имели возможность его перевыполнить. Нет заявок от строительных управлений на товарный бетон, в результате цехи № 1 и № 2 простояивают. Работаем вместе трех смен в одну. Так же дела складываются и в мае. Выработка составляет 60 процентов».

Что это — парадокс или одно из слабых звеньев в планировании нагрузки на цехи? Да-вайте разберемся.

Заместитель управляющего трестом О. В. Баканов на вопрос о положении с производством и реализацией товарного бетона ответил:

Прозвал в апреле — явление

временное. Квартальный план полигона по валу будет выполнен на 102 процента.

Ах, этот пресловутый вал! А ведь два лишних процента были «сделаны» в марте и не за счет товарного бетона. Вот как выглядят цифры плановые и фантастические: январь — 3800 и 2912, февраль — 3400 и 2278, март — 3900 и 3658 кубических метров. Комментарии излишни. В апреле из плановых 4900 кубических метров бетона отпущено лишь 3951. Если сравнить условия приготовления бетона зимой и в апреле, то картина станет еще контрастней.

В общем-то невыполнение плана при удовлетворении строек бетоном объясняется довольно просто. В конце года по набору объемов строительства определяется план и примерно равными долями распределяется по месяцам. Так рождаются усредненные цифры без точного подсчета потребности бетона.

Почему «усредненные без точного подсчета»? Дело в том, что часто объемы, вошедшие в

план, по тем или иным причинам не выполняются. Бывает

объект не подготовлен, механизмов нет и т. д. План остается, а заявки на бетон подаются в соответствии с потребностью. Выходит, полигон работает хорошо, заявки удовлетворяет, а план не выполняется.

Возьмем май. План 4200 кубических метров бетона. Набрано по заявкам 3827 кубометров, а за семь рабочих дней реализовано всего лишь около 700 кубометров. Как видим,

СКОРО ВО ВСЕХ школах города для десятиклассников звонит прощальный звонок. Многие юноши и девушки уже сейчас задумываются над тем, какую избрать профессию, куда пойти учиться. И большинство мечтают уехать в другие города, поступить там в институты или техникумы.

Между тем, и в нашем Прокопьевске можно приобрести немало стоящих, увлекательных профессий: стать медицинским или торговым работником, научиться шить красивую одежду, пойти в строители или горняки. Каждая из этих профессий по-своему хороша, но я расскажу о той, какая мне кажется особенно подходящей для девушек и которую я люблю сама — о профессии продавца.

Сотни людей проходят за день перед человеком, который стоит за прилавком. И разве не интересно угадывать характер, вкусы, наклонности каждого посетителя? Иной покупатель устал после работы или от домашних забот. Пришел он в магазин в плохом настроении. И девушка-продавец, как по волшебству, может совершенно изменить это настроение. Если она поможет человеку выбрать покупку по душе, это, несомненно, доставит ему радость. А главное — покупатель уйдет из магазина с твердым намерением

ТОРГОВЛЯ ЖДЕТ МОЛОДЫХ

Куда пойти учиться

побывать здесь еще раз и купить что-нибудь непременно у этого приветливого продавца. Отсюда — глубокое удовлетворение от своей работы, потому что для продавца привлекательность покупателя — большая радость.

Советская молодежь всегда шла туда, где она была всего нужнее. В суровые годы войны, в годы восстановления народного хозяйства, во время освоения целины, на ударных стройках коммунизма — всюду рядом со старшими шагала наша молодежь. Сегодня Коммунистическая партия ставит большие задачи перед торговлей. В их осуществлении должны принять активное участие советские юноши и девушки, выпускники школ. Торговля ждет молодых, энергичных, образованных,

Миллионы рабочих рук создают красивые, добротные вещи или продукты питания. Эти товары реализуются через торговые предприятия. Следовательно, прилавок служит продолжением заводского конвейера. В этом отношении должность продавца очень ответственна и вместе с тем почетна: ведь ему отводится очень важная роль — уметь предложить покупателю и реализовать продукцию, в которую уже вложены душа и труд человека-созидателя.

Как видите, профессия продавца тесно связана со многими другими профессиями и имеет важное значение. К сожалению, до сих пор некоторые люди пренебрежительно относятся к ней. И напрасно! Вот я расскажу немного о себе.

Мне было 16 лет, когда я уехала из дома учиться на продавца. Если откровенно, у меня тогда было довольно смутное представление о деле, которое выбрала: профессия продавца не счезла пришла ко душе. Просто хотелось пожить самостоятельно.

Год учебы пролетел незаметно. Сначала работала в школьном буфете: надо было окончить вечернюю школу, получить среднее образование. А когда я добилась этого, перешла продавцем в магазин, окончила курсы заведующих. Потом меня назначили на эту должность.

С годами профессия моя нравилась мне все больше. Решила: это раз то дело, которому могу служить всю жизнь. Поступила в Московский институт советской торговли на заочное отделение. Нынче заканчиваю его. Сейчас работаю мастером в торговом училище № 30. Я учу девушек своей профессии, помогаю им освоить ее и полюбить.

В училище нашем работает юбльской, но спаянной хороший дружбой коллектив преподавателей и мастеров. Каждый из них уже имеет или получает заочно высшее образование.

Молодежи у нас, по-моему, интересно учиться и жить. В училище светлые, хорошо оборудованные кабинеты, знающие свое дело преподаватели и мастера. Не скучно у нас в свободное время: часто проходят ТВС и КВН, «голубые огни», вечера. Ежегодно организуют экскурсии, туристские походы.

Каждому празднику в адрес нашего училища со всех концов Кемеровской области приходят поздравительные письма и телеграммы. Их присылают наши выпускники. Значит, у них осталась добрая память об училище. Не забываем их и мы. Нам известно, с каким огоньком труются сейчас бывшие наши ученицы Надя Меновщикова, Галия Микляева, Люда Кучумова, Светлана Колосова, Анна Амельчук и многие другие.

Надеемся, когда нынешние десятиклассники станут перед выбором, кем быть, они вспомнят о нашем училище. Мы будем рады принять их.

А. БОРЗЫХ,

мастер производственного обучения.

если такими темпами и дальше будет идти реализация бетона, повторится история апреля. И это при нынешних, можно сказать, идеальных погодных условиях в апреле и мае, при отличном снабжении цементом. Полторамесячная раскачка к доброму не приведет.

Крайне неудовлетворительно работают горняки ШСУ № 1, которые из-за отсутствия специального профиля в среднем берут только 30 процентов заказанного бетона. Зенковское ШСУ из запланированных 32 кубометров бетона ежедневно берет только 10.

Огромнейший об'ем бетона необходим строителям Красногорского СУ на погрузочные бункера шахты «Красный углекоп», но вот уже третий месяц никак трест не может «добыть» башенный кран на этот объект.

В тресте сейчас нашли удачную форму оперативного решения почти всех вопросов строительства — это внедрение непрерывно-суточных графиков. Но они зачастую не подкрепляются наличием средств механизации. Рабочие в своем письме пи-

Д. ЮРЬЕВ.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ РУДНИЧНОГО РАЙСОВЕТА

22 мая в 12 часов в школе № 71 созывается 2-я сессия 11-го созыва Центрального райсовета.

Повестка дня:

1. О состоянии и мерах улучшения социального обеспечения трудящихся района.

2. Об утверждении мероприятий по выполнению на-казов избирателей.

На сессию приглашаются руководители предприятий, учреждений и организаций района, начальники отделов кадров, председатели советов пенсионеров и комиссий по предварительной подготовке документов на лиц, уходящих на пенсию, заведующие подотделами, нештатные инспекторы отдела социального обеспечения.

ИСПОЛКОМ РАЙСОВЕТА.

